
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Патријарх јерусалимски Теофил: Наша општа
дужност је да се заједно окупљамо ради молитве
и братског разговора

Блажени патријарх Светог града Јерусалима и целе Палестине Теофил III послао је поруку
поглаварима свих аутокефалних православних цркава. Порука је стигла и на адресу Најсветијег
патријарха московског и целе Русије Кирила. 

Блажени патријарх Теофил казао је да се обраћа на годишњицу сусрета поглавара и делегација
Помесних православних цркава, који су се 26. фебруара 2020. године састали у Аману,
престоници Јордана. Један од најважнијих циљева тог окупљања био је проналажење начина за
излазак из кризе у Украјини. 

Пре годину дана окупили смо се у Јорданском Хашимитском Краљевству, како бисмо учврстили
наше братске односе у дијалогу љубави ради јединства Помесних православних цркава. Два



дана молитве и братске дискусије дали су нам још више одлучности да следимо пут
продубљивања нашег заједништва и да заједно изађемо у сусрет изазовима са којима се сви
суочавамо, нагласио је поглавар Јерусалимске цркве. 

Његово Блаженство је обећао да ће се молити за одржавање новог сусрета поглавара ове
године, који су иницирали учесници пре годину дана у Аману.Док се надамо и очекујемо више
ведријих дана ове године, подсећамо се да је наша заједничка дужност да се окупимо ради
молитве и братског разговора. Молимо се да то буде могуће ове године.  

И надаље ћемо подржавати једни друге у молитви и тражити путеве којима ће наше Помесне
православне цркве моћи да допринесу једна другој наду, благослов и радост. Како каже
апостол Павле, носите бремена један другога и тако испуните закон Христов (Гал. 6,2) – позвао
је Блажени Владика. 

Пошто је истакао да је претходни сусрет поглавара одржан на прагу катастрофе светских
размера у области здравствене заштите, поглавар Јерусалимске православне цркве замолио је
своју Сабраћу да се моле и рекао да ће узносити молитве за њих „на Животворном гробу Господа
нашег Исуса Христа“. 

Ова пандемија, закључује Његово Блаженство, захтевала је да сви усмеримо поглед ка својим
заједницама, којима нас је Бог позвао да служимо, како бисмо подигли срца верника из очаја и
окренули их Господу, Који ће нам дати наду.  
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/61559/
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